



KIÁLTÓ SZÓ

11. évfolyam, 43. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2023. október 22.

Evangélium



...”az igazság lelke”... (Jn 14,15-21)

Hiszem azt, hogy Isten fejében az alázatból született meg a házasság szentsége. Szerelmesnek lenni egy másik emberbe nemcsak vágy, hanem a lehető legnagyobb kiszolgáltatottság is. Azt jelenti, kevés vagyok magamnak. Szükségem van rád. Ilyet csak az alázatos ember tud mondani. Szükségem van többre, a te máságodra, a te többletedre. Tőled lesz bennem a töredék teljessé, a rész, egészszé.

Ha a házasságot az alázat, magunk hiányosságainak és törekénységének beismerése szüli, akkor az is tartja életben. Az alázatot nem lehet kinőni. Ezért mondja Pál apostol, „*öltsetek magatokra az irgalmasságot, a jóságot, a szelídséget és a türelmet. Viseljétek el egymást, és bocsássatok meg egymásnak, ha valakinek panasa van a másik ellen. Ahogy az Úr megbocsátott nektek, ti is bocsássatok meg egymásnak*” (Kol 3,12-13). Hogyan lehet fejlődni a házasságban? Nem kifelé, hanem fokozatosan belenőni. Azt, amit tudok, látok, egyre jobban megértem és megélem.

Talán ismerős a történet egy nőről és a férjéről, akik meglátogatták a lelkészt, hogy bejelentsék válasukat. – Tudja tisztelendő Úr, amikor már nem érzünk egymás iránt semmit, akkor nincs más választás, mint külön menni.

A lelkész ezt válaszolta a férjnek: – A Biblia azt mondja, hogy szeresd feleségedet, ahogyan Jézus Krisztus szerette az egyházat.

–Sajnos én már nem tudom szeretni így a feleségemet.

Ezt válaszolta a pap: – Ha nem tudsz ezen a szinten kezdeni, akkor kezd egy fokkal lejjebb.

Úgy szeresd a feleségedet, a feleségedet, mint saját magadat. –Sajnos nekem még ez nagyon magas szint.

– Akkor kezdjük az alapoknál, ott ahol Jézus arra kér, szeresd ellenségedet. Innen kellene felnőni az önzetlen szeretet csúcsáig. Az igazság lelke nem a könnyebb-ség lelke, hanem a megküzdés szelleme. Ebben a harcban fegyvereink az erények.

Az alázat olyan, mint a kenőolaj, feszültségeket zsíroz, hogy a félreértések és meg nem értések elcsúszzanak egymás mellett, mielőtt duzzogásból és sértődöttség-ből épített hatalmas fallá nőnének.

Az élet feladatokat ad, a Szentlélek szabadságot ad hozzá. A rabság szolgává tesz, a szabadság segítővé. Tulajdonképpen ez húsvét üzenete. Átalakulni. Kivonulni Egyiptomból az ígért földjére. A szolgaságból a szolgálatra.

Turisták látogattak meg egy festői falut, ahol a drótkerítés tövében, fa lócán egy idős bácsika ült. Az egyik látogató megkérdezte:

–Mondja nagyapó, született valami nagy ember ebben a faluban? Az öreg azt válaszolta: – Nem, csak babák.

Erre a világra, mindenki annak születik. Általában a felületes embereket már csak a végeredmény érdekli, és kevésbé az, mennyi munka, tanulás, gondolkodás, energia pihen egy világhírnév mögött.

A görögök egyedülállóak voltak az olimpiai játékok megszervezésében. A győztes soha nem az volt, aki először futott végig a pályán, hanem az, aki égő fáklyával a kezében ért a célba. Úgy, hogy a fáklya a rajttól a célig égve maradt. Értjük mit jelent ez? Az a győztes, aki nemcsak magáért fut, hanem másra is figyel.

G.F.

10 hasznos tipp az imához – a rohanó hétköznapiakban is

4. Dekoráld úgy az imahelyedet, mint egy templomot!

Amikor belépünk egy templomba, a szobrok és képek Jézusra, Máriára és a szentekre fókuszálnak. Otthonunkban – különösen az imára kijelölt helyünkön – feszület, ikonok, Biblia vagy épp a falra ragasztott, Bibliából kiírt igék kihelyezésével teremthetünk imahangulatot. Ha a gyerekedet szeretnéd megtanítani erre, a legjobb, ha látja a te példádát, hogy számodra az ima helyszíne és ideje is fontos.

5. A rövid imák is számítanak!

Amikor a piros lámpánál állsz vezetés közben, vagy egy hosszú sorban vársz a kasszához, tekintsd Isten meghívásának, hogy Felé fordítsd a szívedet és az elmédet, ha csak néhány másodpercre is.

6. Találd meg Istent a munkád közben is!

Az Istennel való kapcsolat megteremtése a munkahelyen külön erőfeszítést igényel – de egyáltalán nem lehetetlen. Próbáld meg néhány egyszerű szokást kialakítani! Például ajánld fel a napodat Istennek, miközben bekapcsolod a számítógéped, vagy imádkozz azért a személyért, akit éppen hívni készülsz, vagy akinek az e-mailed címed. Ne feledkezzünk meg a kávészünetekről sem, amelyek szintén teremthetnek néhány perc csöndet, hogy hálát adjunk Istennek és átadjunk Neki minden minket ért stresszt!

7. Ne ijedj meg a szárazságtól!

Előbb-utóbb szinte mindenki szembesül azzal, hogy az imaéletünkben bizony vannak szárazabb időszakok, amikor nem érezzük Isten jelenlétét vagy nagyon nehezen összpontosítunk. Ilyenkor

az ima mintha teherré válna.

Egy-egy zsoltár, egy napi áhítatos könyv sokat segíthet az összpontosításban. Hasznos lehet egy inspiráló könyv is, több ilyen is van, amelyek erről a lelki szárazságról szólnak – és arról, hogy ezzel semmi baj nincs, ha továbbra is keressük Istent! Szeretettel ajánljuk John Bevere: Istenem, hol vagy? című könyvét.

Forrás: 777blog.hu

M.T.É.

A Holdfény szonáta titka

Beethoven egyszer találkozott egy vak leánnyal, aki csendes kétségbeeséssel panaszkolt el neki, hogy örökre le kell mondania a világ minden látható szépségéről. Soha nem fogja tudni, hogy mit jelent egy szép holdas este...

Beethoven őszintén megsajnálta a leányt. Leült a zongorához, és megkomponálta az egyik legszebb darabját, a holdfényvel átszótt híres szonátáját, amelyben a vakkal megláttatta a holdfényes este minden varázsát. Így született meg a Holdfény szonáta, testvéri szeretetből és irgalomból.

K.L.-né és N.-né

Hirdetések



- Templomtakarítás lesz október 27-28-án, pénteken és szombaton. A segíteni tudókat reggel 8 órára várjuk a templomba.
- Akik sírszentelést kérnek, ami november 1-én lesz, jelezzék a plébánián

P.Gy.

Anyakönyvi hírek

Esküvő:

Almási László András és Smith Sarah Louise a házasság szentségében részesültek október 14-én.

Sz.A.

Keresztelés:

Ervin, Szekeres Ádám és Komáromi Kitti;
Nóra, Bakos Péter Ferenc és Fürtön Sarolta;
Liliána, Murka Teréz;
Alíz, Szombati György és Gurdics Tünde gyermeke október 15-én a kereszttség szentségében részesült.

Temetés:

†Peták Jánosné sz. Király Irént életének 86. évében október 10-én a kiskundorozsmai temetőben utolsó útjára kísértük.

P.Gy.

AÉÉGILMNUV → EVANGÉLIUM

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Ha valaki az Emberfia ellen szól, bocsánatot nyer; de aki a Szentlelket káromolja, annak nincs bocsánat.**” (Lk 12,10)

Az egyik, október 22. és október 29. közötti evangélium rövid részleteinek betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Emrt alótt, aeikkn akost aadkt, akost afgkno ee-iklnötv, és alótt, aeikr akost abíktz, bbeótt afgkno áéikmnnorsz.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a november 5-i számban közöljük.

Az október 8-i játék nyertese: **Tapodi Endréné** volt.

Sz.A.

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: a.) a kereszttséget

A felnőtt keresztelések ruha nélkül történtek. A nemek elkülönítése után a keresztelendő alámerült a vízbe, majd a megszentelő kegyelem fehér ruhájába öltöztették. Erre a kereszttségre emlékezik a pap az alba felvételekor, továbbá a papság szentségére, amelyben felruházta őt püspöke a fehér ruha folytonos viselésének jogával.

Új kérdésünk: Mit jelképez a miseruha?

- a) az egyházat
- b) Krisztus keresztjét
- c) a hitet

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a november 5-i számban közöljük.

Az október 8-i rejtvény nyertese: **Kéri Györgyné** volt.

G.F.

Létige

- 22. v.:** Iz 45,1.4-6; Zs 95; 1Tessz 1,1-5b; Mt 22,15-21
23. h.: Róm 4,20-25; Lk 1,69-75; Lk 12,13-21
24. k.: Róm 5,12.15b.17-19.20b-21; Zs 39; Lk 12,35-38
25. sz.: Róm 6,12-18; Zs 123; Lk 12,39-48
26. cs.: Róm 6,19-23; Zs 1; Lk 12,49-53
27. p.: Róm 7,18-25a; Zs 118,66-68.76-77.93-94; Lk 12,54-59
28. sz.: Ef 2,19-22; Zs 18A; Lk 6,12-16
29. v.: Kiv 22,20-26; Zs 17; 1Tessz 1,5c-10; Mt 22,34-40

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiplebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiplebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP - Plébánia: 11735036-20051895
Sztríha Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952

A szerkesztőbizottság tagjai: Dudásné Siklósi Bernadett (D.S.B.), Gordos Ferdinánd (G. F. - felelős kiadó), Kósa Lászlóné (K.L.-né), Moróné Tapody Éva (M. T. É.), Nagyné Nyíró Katalin (N.-né), Pócsai György (P. Gy.), Szabó József (Sz. J. - tördelés), Szalkai Attila (Sz. A. - tördelés)